
Note:  

Prima di proc
dovute ad un

E’ consigliato

 

La luce targa

di completez

cedere alla se
n non corretto

o il montaggio

 a led EVOTEC

zza estetica. 

PO

E

KTM 

eguente descr
o montaggio d

o del nostro ki

CH ELT‐001 no

ORT

EST
KTM 

 690 S

izione di mon
dei prodotti e 

t da parte di p

on è inclusa n

ATA

R 0
DUKE

SUPE

taggio, Evote
al loro utilizzo

personale spe

el seguente K

 

ARG

090
E 690

RMOT

ch specifica ch
o improprio.

ecializzato. 

IT. Tuttavia le

GA

1 
  

TO/R 

he declina all’

e immagini la r

A 

 

 

’utente le resp

riportando pe

ponsabilità 

er questioni 



ISTRUZIONI MONTAGGIO PORTATARGA ESTR‐0901 

 1 

Componenti da assemblare: 
n°1     ESTR‐0901‐L 
n°1     ESTR‐0901‐R 
n°1     ESTR‐0901‐C 

n°2     Dado autobloccante M6 
n°2     Rosette M6 
n°4     Viti a bottone M6 

 

   

Montare la staffa centrale ESTR‐0901 tra le due staffe laterali, servendosi dei bulloni M6 specificati sopra. 

 2 

Componenti da assemblare: 
n°2     ESTR‐0901‐BC 
n°1     ESTR‐0901‐BL 

n°2     Vite a bottone M6x30 
n°1     Vite a bottone M6x25 

 

 

 



Fissare il telaietto portatarga EVOTECH al codone della moto attraverso le viti a bottone M6 fornite, 
interponendo le boccole ESTR ‐0901‐BC e ESTR‐0901‐BL. 

 3 

Componenti da assemblare: 
n°4    Rondella piana inox M8 
n°2     Vite a bottone inox M8x20 
n°2     Dado autobloccante inox  M8 

n°1     Tabella portatarga EVOTECH 
 
KIT frecce

 

 
 

Montare la tabella portatarga EVOTECH utilizzando il gruppo vite+rosette+dado specificato sopra. Regolare 
l’inclinazione della tabella e quindi fissare i bulloni. Utilizzare una coppia di serraggio pari a 10Nm. 
Il portatarga comprende due staffe per il montaggio delle frecce sulla tabella portatarga stessa. 
IMPORTANTE!  Tale  Kit  può  essere  utilizzato  solo  ed  esclusivamente  se    la  freccia  non  viene    investita 
direttamente dai gas di scarico, evitando quindi suo rammollimento. 
In  alternativa  è  possibile  montare  le  frecce  originali  utilizzando  la  cava  indicata  in  figura  seguente, 
svincolandosi dalla condizione specificata precentemente. 

 

 
Montare le frecce originali esclusivamente nella cava indicata dalla freccia rossa. In alternativa 
utilizzare i supporti frecce originali KTM disponibili a catalogo. 
 

 


